

**РЕЦЕНЗІЯ ВІДГУК**  
на освітньо-професійну програму  
«Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань Н Сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина  
спеціальності Н2 Тваринництво  
у Львівському національному університеті ветеринарної медицини  
та біотехнологій імені С.З. Гжицького

Подана на розгляд освітньо-професійна програма розроблена відповідно до вимог Стандарту вищої освіти України.

Компоненти освітньо-професійної програми розвивають загальні та фахові компетентності, інтелектуальні і академічні навички, що в свою чергу дозволить забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання.

Проведений аналіз змісту освітньої програми свідчить про достатню кількість запропонованих дисциплін, які в повному обсязі формують професійні компетентності майбутніх спеціалістів, здатних використовувати професійні знання в галузі тваринництва. Програма відповідає сучасним вимогам та носить практичний характер. Спрямована на підготовку фахівців, здатних вирішувати нестандартні завдання інноваційного та дослідницького характеру в галузі виробництва та переробки продукції тваринництва. Програмою передбачено комплексне навчання, що включає теоретичні заняття, лабораторні роботи та практичну роботу на підприємствах, які займаються вирощуванням сільськогосподарських тварин, переробкою тваринницької продукції. Це дозволить здобувачам більш глибоко збагнути основні аспекти галузі тваринництва та реалізувати свої знання на практиці. Тематика програми реалізується досвідченими викладачами, які мають досвід роботи у сфері тваринництва. Їх професіоналізм та досвід дозволяють здобувачам отримати глибокі знання та навички.

Програма передбачає формування у здобувачів вищої освіти сучасних професійних знань, зокрема здатність розв'язувати складні завдання і проблеми у тваринницькій галузі, що є вкрай важливим для технологів з виробництва та переробки продукції тваринництва на сучасному етапі ринкових відносин.

Представлена до розгляду ОПП другого (магістерського) рівня вищої освіти «Технологія виробництва та переробки продукції тваринництва» галузь знань Н сільське, лісове, рибне господарство та ветеринарна медицина спеціальності Н2 Тваринництво у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького розкриває перелік компетентностей та програмних результатів навчання здобувачів, має необхідні структурні і змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників кваліфікації «магістр», відповідає нормативним вимогам та може бути рекомендована для підготовки фахівців з технології виробництва та переробки продукції тваринництва.

Голова фермерського  
господарства «Лелик»



Ярослав ЛЕЛИК